

Svečano otvoren PAFF – Festival o kojem će se govoriti

Iznenadujuće veliki broj zainteresovanih na otvaranju * Pančevačka premijera „Neposlušnih“

– Velika mi je čast i zadovoljstvo da u gradu u kojem sam odrastao, naučio da vozim bicikl, da se ljubim „filmski“ i mnogo drugih stvari i u gde sam gledao filmove u bioskopima „Vojvodina“, „Zvezda“, Domu pionira i ovde, imam priliku da otvorim „Pančevo film festival“ i poželim mu dug vek – rekao je glumac Nebojša Glogovac prilikom otvaranja prvog izdanja PAFF-a, u sredu, 3. septembra u dvorani Kulturnog centra.



Vozao bicikl, ljubio se „filmski“,
otvorio festival: Glogovac

Pre njega publici su se obratili osnivači ovog festivala reditelj Ognjen Glavonić i direktorka fotografije Tatjana Krstevska, koji su zaključili da je ova manifestacija pokrenuta zahvaljujući velikom entuzijazmu. S time se složio i reditelj i profesor na FDU Darko Bajić, čije je pismo podrške pročitano na večeri otvaranja. Glavonić je veliku zahvalnost uputio profesoru doktoru Vladi Petriću, osnivaču Filmskog arhiva Harvarda, koji je prisustvovao samom otvaranju.

Okupljenima se obratio i gradonačelnik Pančeva Pavle Radanov, koji je rekao da Pančevo ima zanimljivu filmsku tradiciju, pošto su ovde snimani mnogobrojni filmovi, a neki od njih imaju kultni status u domaćoj kinematografiji. On je pozvao goste iz drugih mesta da obišu naš grad i pokušaju da ga što bolje upoznaju.

Samo svečano otvaranje i pančevačke premijere filmova „Naše će sjeni“, „Neposlušni“ i „Budućnost“ privukli su mnogo više zainteresovanih nego što dvorana Kulturnog centra može da primi.

Zbog toga je organizovana repriza filmova iste večeri u „Apolu“. Kako je rekao Ognjen Glavonić, publika će tokom pet dana biti u prilici da pogleda 44 filma – 18 dugometražnih i 26 kratkih filmova. Pobjednik festivala zvanično će biti proglašen u nedelju, 7. septembra, u 19 sati.

Budući da se ove godine obeležava stogodišnjica od početka Velikog rata, organizatori su učinili pravi korak pustivši na samom početku odlično osmominutno ostvarenje „Naše će sjeni” Vladimira Perišića, sačinjeno od šapatom izgovorenog teksta, tačnije izjava Gavrila Principa i drugih uhapšenih pripadnika „Mlade Bosne”.

S posebnim nestrpljenjem dočekan je film „Neposlušni”, u kojem jednu od dve glavne uloge tumači mlad i veoma talentovan glumac Mladen Sovilj iz Pančeva.

Kako smo saznali od glumice Hane Selimović, pripreme za ovaj film su bile veoma ozbiljne i počele su čak devet meseci pre snimanja.

– Sa ovim ostvarenjem smo mnogo putovali i uočili da je na različitim mestima prihvaćen na različit način. Posebno me raduje to što publika u regionu veoma lepo reaguje i razume sve ono za šta smo strahovali da je suviše hermetično ili nerazumljivo – izjavila je Hana Selimović.

Prema mišljenju Mladena Sovilja, „Neposlušni” poseduju univerzalni jezik i svako ko je otvoren za tu tematiku reagovaće onako kako je ekipa filma i očekivala.

– Stvaranje ovog filma je podrazumevalo izuzetno temeljan rad i intenzivan kreativni proces koji sam sproveo kroz sebe. Kada se stvara u intimnoj atmosferi, kakva je bila između Hane, Mine i mene, onda se kreativni potencijali iskoriste do maksimuma – izjavio je za naš list Mladen Sovilj.

Rediteljka ostvarenja „Neposlušni” Mina Đukić kaže da to ostvarenje na neki način prati njen proces odrastanja, ali se bavi i problemom zakasnelog odrastanja, odnosom prema konvencijama i zamišljenom idealu zrele osobe i sve to preispituje na veoma uzbudljiv način.

D. Mladenović

(Program prvog „Pančevo film festivala” može se pročitati na strani Kultura)